

## **В День знаний офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю встретились с маленькими пациентами онкогематологического отделения краевой детской больницы**

В отделении онкогематологии КГБУЗ «Алтайский краевой клинический центр охраны материнства и детства» прошел праздник, посвященный Дню знаний. По состоянию здоровья не все дети могут учиться в школе, поэтому знания им приходится получать в стенах медицинского учреждения. И не только школьники, но и маленькие пациенты с удовольствием занимаются с психологом, изучая буквы, цифры и окружающий мир.

Каждый ребенок, проходящий лечение в отделении, получил сегодня от следователей Следственного комитета тематический подарок. Офицеры также пополнили коллекцию игровой комнаты новыми интерактивными игрушками для малышей. До вручения подарков волонтер Бусинка провела с ребятами увлекательные конкурсы на логику, мышление и ловкость. Следователи тоже не остались в стороне и с удовольствием приняли участие в играх.

Дети всегда с удовольствием ждут в гости своих друзей – офицеров Следственного комитета. Улыбки на их лицах – самая главная награда для нас!

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

## **Изображения**





01 Сентября 2023

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1821052/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1821052/folder/873343)